
„Dumnezeu nu ţine seama de vremurile
de neştiinţă şi porunceşte acum tuturor
oamenilor de pretutindeni să se 
pocăiască”. (Faptele apostolilor 17:30)

Dumnezeu este drept. Atunci
când vom sta înaintea Lui
pen tru a da socoteală de felul

în care ne-am trăit viaţa, nimeni nu va
pu tea spune că Dumnezeu comite o ne -
drep  tate. În mod evident judecata va fi
în funcţie de lumina primită de fiecare
in divid în parte. Scriptura ne spune că
re velaţia naturală este suficientă pentru
ca cineva să fie judecat, cu atât mai
mult vor fi declaraţi vi -
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Aiubi înseamnă a te dărui, a face
bine celorlalţi. Cu toate acestea,
nu este îndeajuns să dăruieşti

bu nuri  materiale. În lumina credinţei,
bu nurile spirituale sunt cele mai im por -
tan te. Dacă nu le dăruim celor ce ne sunt

apropiaţi, facem o greşeală spirituală spe -
cifică, deoarece şi ceilalţi au dreptul la
aceste bunuri. Aşadar, dacă avem dra gos -
tea lui Dumnezeu în inimile noastre şi o
împărtăşim cu toată fiinţa apropiaţilor
noştri, pentru ca întrebarea “dacă iubim
cu adevărat” să se adeverească prin pur ta -
rea noastră. Ne convingem de iubirea
noas tră faţă de cei dragi şi nu numai,
atunci când datorită afecţiunii noastre
ma nifestată prin rugăciune, ne apropiem
tot mai mult de modelul adevărat al iu-
birii, care este în Domnul nostru Isus
Cris tos. El este Calea, Adevărul şi Viaţa
noas tră. El este Acela care gândeşte, care
se roagă, care trăieşte în noi şi care iubeşte
în noi cu Dragostea Lui. Pătrunşi de a ces -
te gânduri, să-I dăm slavă celui care ne-a
mântuit, ne-a răscumpărat prin jertfa de
pe crucea de la Golgota şi să credem că
Dom nul nostru este NESCHIMBAT în
iu b irea Lui faţă de noi şi că „încă puţină,
foar te puţină vreme şi Cel ce vine va veni
şi nu va întârzia” şi va veni ca acolo unde
este El să fim şi noi! Preamărit şi glorificat
să fie numele Lui acum şi întotdeauna!

Simion Mercea
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Iubirea împărtăşeşte speranţa

Meditaţie - Nu poţi iubi omul 
dacă nu-L iubeşti pe Dumnezeu...

Din acest adevăr, Cristos este Acela care îl iubeşte în noi pe aproapele;
rezultă că nu putem iubi omul fără să Îl iubim pe Dumnezeu. 
În măsura în care îl primeşti pe Cristos, în măsura în care îi 
permiţi să te învăluie, tu poţi dărui şi celorlalţi iubire. 



Spitalul are filozofia că un corp
bol nav este o persoana, iar o per-
soană este cu adevărat o persoană

doar în cadrul unei familii. Tot personalul
me dical se comportă faţă de aceşti paci -
enţi ca şi faţă de nişte persoane perfect
nor male, a căror viaţă are speranţă. Aceas -
tă instituţie este dedicată transmiterii spe -
ran ţei, îngrijind pacienţii ca într-o fa milie,
iar când cineva ştie că este iubit, are spe -
ranţă. Această speranţă nu înseamnă ne a -
pă rat vindecare de cancer, cu curajul de a
sim ţi că viaţa merită să fie trăită, pentru
că există un „mâine”, darul viitorului of e -
rit de Dumnezeu. Prin atingerea caldă a
gri jii noastre, cel aflat în suferinţă îl vede
pe Însuşi Isus, care îl primeşte ca pe o per -
soa  nă preţioasă. Iar atunci, speranţa lui
tre ce dincolo de viaţa aceasta către viaţa
veş n ică, cu Dumnezeu.

Cum primim speranţa din dragostea
lui Dumnezeu? În primul rând, dacă iu -
bim oamenii, suntem constrânşi să nădăj-
duim în mântuirea lor. Noi îi iubim pe
oa meni aşa cum sunt, însă afirmarea iubi -
rii ne determină să dorim lucruri mai
bu ne pentru ei. Acest disconfort al iu -
bi rii ne inspiră speranţă pentru cei
pe care îi iubim, spe -
ran ţa că bolile vor fi
vindecate, flă mân -
zii vor fi săturaţi,
cei obosiţi vor găsi
odih na, cei trişti se
vor bucura, iar pă -
că toşii vor fi salvaţi.
În acest fel, dra gos -
tea este începutul
spe ranţei, sensibi-

lizează cu
pri  vi re la po -
ten  ţialul ce lui ce este
iu bit si recep ţio nea ză cel mai
şo vă itor semnal de schimba re. Numai
când ne pier dem răbdarea şi nu vrem să
avem grijă de ci neva, spunem: „este fără
speranţă!” Însă, când experimentăm iu-
birea lui Dumne zeu, prindem viziunea
transformării prin Duhul Sfant – agentul
lăuntric al iubirii divine. Când Dumnezeu
ne îmbrăţişează cu iubirea Sa – când pă-
catele ne sunt iertate, când trecutul nostru
este uitat, când primim viitorul împuter-
nicit prin har, noi suntem născuţi din nou
în speranţă. Dra gos tea Duhului devine
izvorul speranţei, ca ta lizatorul unei făpturi

noi (2 Co rin teni 5,17). De aceea
Pavel spu ne: Dragostea nădăj-
duieşte to tul. În dragoste, noi în -

vă  ţăm să aşteptăm ca Dum -
nezeu să ne uimeas că prin
acţiunile Sale. Dra gostea

spe ră to tul. Cât de
ex tra va gant este po -
e  mul  ap ostolului
Pa vel. Iubirea divină
cre ează speranţa ca -
re nu dezamăgeşte
niciodată. 

Teodor Huţanu
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no  vaţi cei care au avut parte de cu noaş -
terea adevărului prin revelaţia Scripturii.
Dum nezeu nu ţine cont de timpul în ca -
re n-ai ştiut ce trebuie să faci pentru re -
zol varea vinovăţiei tale în ochii Săi. 

Pentru unele popoare care n-au avut
ocazia să audă Evanghelia, neştiinţa a -
ceas  ta este mult mai profundă. Pentru
noi însă lucrurile stau cu totul altfel de -
oa re ce informaţiile pe care le-am dobân-
dit de la generaţiile anterioare sunt vaste.

Este greu de crezut că un om din zi -
lele noastre poate spune că nu cunoaşte
no ţiunile elementare de morală şi etică în
aşa fel încât să nu ştie când un anumit lu -
cru este greşit în ochii lui Dumnezeu.

Dar vremurile de neştiinţă sunt şi vre -
mu r ile în care n-ai avut o cunoaştere cla -
ră în privinţa planului lui Dumnezeu de
mântuire aşa cum este prezentat în Cu-
vântul lui Dumnezeu.

Poate mediul cultural, religios sau so-
cial te-a ţinut departe de adevărul Scrip-
turii. Din acest Cuvânt aflăm că Dum  -
nezeu are soluţia unică şi perfectă pentru
iertarea, reabilitarea şi mântuirea noastră.
Soluţia lui Dumnezeu este Isus Cristos,
Dumnezeu din Dumnezeu adevărat, Cel
care a luat pe lângă natura divină o na tu -

ră umană venind în lumea noastră ca
să sufere şi apoi să moară pentru noi.

Fiind cu desăvârşire sfânt, Dumne -
zeu l-a înviat aşezându-L în cer la
dreap ta Sa. Odată ce această lucrare s-
a încheiat pentru totdeauna, Dum -
ne zeu îi invită pe oameni să creadă în
Isus Cristos, singurul care le poate da
ier tare şi viaţa veşnică.

Odată ce ai luat cunoştinţă de acest
adevăr fundamental, Dumnezeu îţi po -
run ceş te să te pocăieşti. Adică să admiţi
că eşti păcătos şi pierdut, să accepţi că eşti
vinovat, să-ţi pară rău de viaţa trăită fără
Dumnezeu şi să-i ceri să-ţi schimbe viaţa
trăind apoi în ascultare deplină de El.

Dacă n-ai ştiut aceste lucruri până
astăzi, Dumnezeu nu te condamnă, dar
da că ai citit aceste rânduri până aici,
acum ştii. Dacă nu vei face ceea ce spune
El pentru salvarea sufletului tău, vei fi
sin gurul vinovat de faptul că în ziua ju -
decăţii Dumnezeu te va trimite în iad.

Acum ştii adevărul, acum cunoşti me -
toda prin care Dumnezeu a găsit cu cale
să te mântuiască. Asculţi sau nu de ceea
ce El porunceşte? Aceasta este decizia ma -
jo  ră a vieţii tale care îţi va influenţa vii -
to rul pentru eternitate.
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MAXIME
“Aşa cum în urma subţierii stratului de

ozon gheţarii se topesc sub razele puternice
a soarelui, la fel când stratul de păcat al in-
imii noastre este înlăturat, gheţarii din
inima noastră se topesc sub căldura benefică
a sfinţeniei, dreptăţii şi a dragostei lui Dum-
nezeu.”

“Poate că oamenii se vor îndoi de ceea ce
spui, dar vor crede întotdeauna ceea ce faci.”

“Scuza motivează întotdeauna realitatea
fără să aibă intenţia de a o schimba. Pentru
a începe schimbarea e nevoie de recu noa ş -
terea neputinţelor şi a greşelilor.”

“Rezultatul deciziei tale de a te supune
Lui şi de a-L proclama ca Domn este o
binecuvântare atât de mare, încât îi va
atinge şi pe cei din jur!”

“Când trăieşti în lumina veşniciei, val-
orile tale se schimbă. Cu siguranţă Domnul
nu a creat omul ca să trăiască doar o zi! Nu!
Omul a fost creat pentru eternitate” 

“Nu putem intra în Cer dacă mai îna -
in te nu a intrat Cerul în noi. Pen tru creştin,
cerul se pronunţă: A-C-A-S-Ă.”

“Viaţa e ca vremea schimbătoare; când
ploaia se vede aştepţi binecuvântarea, iar
când ploaia trece soarele aşteaptă mulţu-
mirea.”

Iubirea împărtăşete
speranţa În Duarte, California, există

un spital pentru bolile incurabile,
care este numit „Cetatea 

Speranţei”. Acolo sunt  bolnavi 
nevindecabili, dar nu „cazuri 

fără speranţă”. Motivul 
pentru care nu sunt „cazuri

fără speranţă” este acela 
că acolo nu există de fapt

„cazuri”, ci numai 
persoane. 
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Iubirea împărtăşeşte speranţa

Meditaţie - Nu poţi iubi omul 
dacă nu-L iubeşti pe Dumnezeu...

Din acest adevăr, Cristos este Acela care îl iubeşte în noi pe aproapele;
rezultă că nu putem iubi omul fără să Îl iubim pe Dumnezeu. 
În măsura în care îl primeşti pe Cristos, în măsura în care îi 
permiţi să te învăluie, tu poţi dărui şi celorlalţi iubire. 
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